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Анотація. У статті досліджено сучасний стан розвитку інноваційної 
інфраструктури в Україні, визначено ключові проблеми та запро-
поновано стратегічні напрями їх подолання. Встановлено, що недо-
статнє фінансування, слабка інтеграція науки та бізнесу, нерівномірний 
регіональний розвиток, недосконала нормативно-правова база та 
низький рівень міжнародної співпраці є основними бар’єрами для ефек-
тивного використання інноваційного потенціалу країни. Проаналізовано 
досвід розвинених країн щодо розвитку інноваційної інфраструктури, 
зокрема США, Ізраїлю, Німеччини та скандинавських країн, які демон-
струють успішні приклади створення інноваційних кластерів, техно-
парків, бізнес-інкубаторів та венчурних фондів. Обґрунтовано необ-
хідність посилення державно-приватного партнерства, стимулювання 
інвестицій у високотехнологічні стартапи, створення грантових 
програм, удосконалення законодавчої бази та захисту інтелектуальної 
власності. Визначено важливість розвитку молодіжних ініціатив та 
освітніх програм з підприємництва та інновацій. Запропоновані заходи 
сприятимуть формуванню адаптивної, конкурентоспроможної іннова-
ційної інфраструктури, здатної забезпечити економічне зростання 
України в умовах глобалізації та технологічних змін. 
Ключові слова: інноваційна інфраструктура, стартап, технологічні 
парки, бізнес-інкубатори, венчурне фінансування, державно-приватне 
партнерство. 

Постановка проблеми. Розвиток інноваційної інфраструктури є ключовою 
умовою забезпечення конкурентоспроможності національної економіки в умовах 
глобалізації та стрімкого технологічного прогресу. В сучасному світі інновації стають 
основним драйвером економічного зростання, сприяючи підвищенню продуктивності, 
створенню нових ринків та підвищенню якості життя населення. Україна, маючи 
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значний науково-технічний потенціал, стикається з низкою проблем, що стримують 
розвиток інноваційної інфраструктури, таких як недостатнє фінансування, низький 
рівень інтеграції науки та бізнесу, слабка взаємодія між учасниками інноваційного 
процесу, а також недосконалість нормативно-правової бази. Невирішеність цих 
проблем створює бар’єри для ефективного використання інноваційного потенціалу 
країни. Водночас міжнародний досвід демонструє, що розвиток інноваційної інфра-
структури через створення технологічних парків, бізнес-інкубаторів, венчурних 
фондів та інших інституцій може значно посилити економічне зростання. Це обґрунтовує 
необхідність дослідження сучасного стану інноваційної інфраструктури України, 
визначення основних бар’єрів та розробки стратегічних напрямів її вдосконалення. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Сутність інноваційної інфра-
структури полягає у створенні сприятливих умов для розвитку інноваційної діяльності 
через надання ресурсів, координацію учасників та сприяння співпраці між ними. 
Дослідження зарубіжних науковців, таких як Р. Флоріда [1], К. Лоусон, Е. Лоренц [2], 
Г. Іцковіц, Л. Лейдесдорфф [3], М. Портер [4] та Г. Чесбро [5], зосереджуються на 
створенні умов для стимулювання інноваційної діяльності, розвитку нових технологій, 
продуктів і послуг. Водночас українські науковці, такі як О. Олійник [6], І. Борисов 
[7], І. Багрова, О. Черевко [8], Т. Кублікова, І. Кузнєцова [9], Ю. Микитюк, В. Микитюк 
[10], Т. Черкасова, О. Талах [11], А. Шевченко, Т. Хайдарова, І. Сабірова [12] та Н. 
Рідей, Т. Гоголь, В. Любарець, Ю. Земліна, Н. Родінова [13], досліджують інноваційну 
інфраструктуру як систему, що сприяє трансформації наукових знань у конкуренто-
спроможні продукти та послуги. Вони акцентують увагу на необхідності інтеграції 
України в глобальні інноваційні мережі, створенні кластерів, державно-приватному 
партнерстві, популяризації науки серед молоді та розвитку стартап-культури, підкрес-
люючи, що ефективна інноваційна інфраструктура є ключовим елементом еконо-
мічного зростання і конкурентоспроможності країни. 

Незважаючи на наявність численної кількості наукових доробків з питань 
інноваційної інфраструктури в Україні та світі, її розвитку, бар’єрів для інтенсифікації, 
залишається ряд невирішених проблем. Це створює потребу для науково-практичних 
пошуків у сфері інноваційної інфраструктури задля створення можливостей ефек-
тивної комерціалізації наукових розробок, стимулювання підприємницької активності 
та підвищення конкурентоспроможності економіки країни загалом.  

Постановка завдання. Метою дослідження є виявлення ключових бар’єрів у 
розвитку сучасної інноваційної інфраструктури України, аналіз їх впливу на 
інноваційне підприємництво та розробка практичних рекомендацій щодо їх подолання 
з урахуванням успішного міжнародного досвіду. 

Методи дослідження. У дослідженні застосовано комплекс загальнонаукових і 
спеціальних методів, що забезпечили системність та об’єктивність результатів. Аналіз 
і синтез допомогли виокремити складові інноваційної інфраструктури, розкрити 
бар’єри її розвитку, а порівняльний аналіз – зіставити міжнародний досвід із 
вітчизняними показниками. Системний підхід, статистичні методи та контент-аналіз 
забезпечили комплексну оцінку стану інноваційної інфраструктури України і 
сформували підґрунтя для відповідних рекомендацій. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Згідно з дослідженнями зарубіжних 
науковців, інноваційна інфраструктура постає сукупністю організацій, інститутів, 
ресурсів і механізмів, що забезпечують створення, поширення й комерціалізацію 
інновацій [1; 2]. Її ключовими елементами вважають дослідницькі центри, універси-
тети, бізнес-інкубатори, технопарки, фінансові інструменти (венчурний капітал, 
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гранти, державно-приватні партнерства) та інформаційні мережі для обміну знаннями. 
У науковій літературі виділяють багатоаспектні моделі розвитку інноваційної 
інфраструктури, базовими з яких вважаємо: «потрійну спіраль» Г. Іцковіца (наука – 
бізнес – уряд) [3], регіональні інноваційні кластери М. Портера [4] та концепцію 
відкритих інновацій Г. Чесбро [5]. 

У контексті України дослідники наголошують на важливості інтеграції у світові 
інноваційні мережі й створенні платформ для науково-технічної кооперації з 
міжнародними партнерами [6; 7]. Суттєву роль відіграють кластери, що об’єднують 
науково-дослідні установи, підприємства та стейкхолерів задля реалізації спільних 
проєктів [8–10]. Ефективна взаємодія науки, бізнесу і держави сприяє оптимальному 
розподілу ресурсів і появі нових технологій. Крім того, в Україні великого значення 
набуває державно-приватне партнерство як механізм залучення додаткових інвестицій 
та впровадження гнучких моделей управління інноваційними проєктами [11; 12]. 
Важливим напрямом є також популяризація науки серед молоді й формування стартап-
культури, що потребує розвитку бізнес-інкубаторів, акселераторів і наукових парків 
[10; 11; 13]. 

На глобальному рівні інноваційна інфраструктура розглядається як стратегічний 
інструмент підвищення конкурентоспроможності. Прикладами успішного розвитку є 
Силіконова долина у США, яка інтегрує університети, венчурні фонди та технологічні 
компанії; досвід Ізраїлю із залученням венчурного капіталу для підтримки стартапів; 
а також Скандинавські країни, де інноваційні процеси гармонійно поєднують 
державну політику, освіту та бізнес [14; 15]. Згідно з результатами досліджень, іннова-
ційна інфраструктура безпосередньо впливає на конкурентоспроможність підпри-
ємств, економічне зростання й розвиток людського капіталу [16–18]. Вона формує 
інноваційні екосистеми, де взаємодіють університети, дослідницькі установи, бізнес і 
уряд, утворюючи синергетичний ефект [19]. 

Таким чином, ефективна інноваційна інфраструктура є каталізатором переходу до 
економіки знань, що передбачає створення унікальних продуктів, залучення інвести-
цій, підвищення продуктивності та розвиток висококваліфікованих кадрів. Для 
України це означає потребу в тіснішій співпраці між науковою сферою, бізнесом і 
державою, формуванні кластерів та заохоченні молоді до інноваційної діяльності з 
урахуванням передового світового досвіду. 

Рівень розвитку інноваційної інфраструктури в Україні є недостатнім для забезпе-
чення динамічного зростання економіки, орієнтованої на знання. За даними 
міжнародних рейтингів, таких як Global Innovation Index, Україна демонструє середні 
показники у сфері інновацій, але відстає від провідних країн світу за інтенсивністю 
впровадження технологій і комерціалізації наукових розробок [20]. У 2023 році 
Україна посіла 56-те місце серед 133 країн у Global Innovation Index, а вже у 2024 році 
даний показник знизився на 3 позиції (60-те місце), що пояснюється воєнним станом. 
Загалом, у 2022 році позиції України погіршилися за 35-ма показниками, переважно в 
інноваційній діяльності бізнесу, зокрема у виробництві й експорті високотехноло-
гічної продукції, продуктивності праці, кількості сертифікатів ISO 9001, патентів та 
імпорті прав інтелектуальної власності [21]. 

Незважаючи на негативну статистику, в Україні є значний потенціал для розвитку 
інноваційної інфраструктури. Україна посіла 34-те місце у рейтингу стартап-
екосистем Global Startup Ecosystem 2021 від аналітичної компанії StartupBlink. Звіт 
опубліковано 23 червня 2021 року. Київ утримує лідерство серед українських міст, 
посівши 48-ме місце у світі та 19-те за напрямами розробки ПЗ, обробки даних, 
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маркетингу й продажів. У топ-1000 увійшли ще п'ять міст: Львів (255-те місце, підйом 
на 99 позицій), Одеса (394-те), Харків (513-те), Тернопіль (787-ме) та Дніпро (883-тє) 
[22]. Успіх України зумовлений високим рівнем компетенції розробників, яких 
активно залучають іноземні компанії. За стабільної динаміки країна має перспективи 
стати лідером глобальної стартап-екосистеми. Позиції визначаються за кількістю 
стартапів, їхньою якістю та станом бізнес-середовища. За останні сім років експорт 
українських IT-послуг зріс утричі, що свідчить про значний потенціал галузі. 

Незважаючи на зовнішні загрози, в Україні продовжують успішну діяльність 
основні суб’єкти інноваційної інфраструктури, кожен із яких відіграє специфічну роль 
у розвитку інновацій та інноваційного підприємництва [23; 24; 25]: 

- Технопарки. Наразі в Україні зареєстровано близько 16 технопарків, з яких 
лише частина активно функціонує, зокрема «Київський політехнічний інститут» та 
«Інститут монокристалів» у Харкові. Вони зосереджуються на розробці передових 
технологій у галузях ІТ, біотехнологій, матеріалознавства тощо. 

- Бізнес-інкубатори. Серед найуспішніших прикладів – 1991 Open Data 
Incubator і Ukrainian Hub, які підтримують стартапи через надання менторства, 
фінансування та інфраструктури. Однак, загалом кількість інкубаторів є недостатньою 
для задоволення потреб підприємців. 

- R&D-центри. В Україні функціонують понад 110 дослідницьких і розроб-
ницьких центрів, зокрема міжнародних компаній, таких як Samsung, GlobalLogic, 
EPAM та SoftServe. Вони переважно орієнтовані на аутсорсинг і розвиток технологій, 
але їхній потенціал у комерціалізації інновацій досі залишається нереалізованим. 

- Інноваційні кластери. У регіонах поступово створюються об'єднання підпри-
ємств і наукових установ, наприклад, ІТ-кластери у Львові, Києві та Харкові, але їх 
діяльність потребує координації та більшого сприяння з боку держави. 

Аналіз наукових праць і практичного досвіду розвитку інноваційної інфраструк-
тури дозволив виокремити низку проблем, що стримують її ефективність (рис. 1).  

Стратегічні пріоритети розвитку інноваційної інфраструктури в Україні перед-
бачають поєднання наукових досягнень, підприємництва та державної підтримки для 
забезпечення сталого інноваційного зростання. Один із основних пріоритетів – це 
створення національної інноваційної екосистеми, яка об'єднує науку, бізнес і державу. 
Така система є важливою для розвитку технологічного підприємництва, яке стимулює 
впровадження нових продуктів і послуг на ринку. Такі країни, як США та Китай, 
мають потужні інноваційні екосистеми, де успішно працюють університети, стартапи 
та венчурні капіталісти, що забезпечує стрімке впровадження інноваційних рішень 
[26], що може стати орієнтиром для розвитку інноваційної інфраструктури в Україні. 

Важливим напрямом є створення ефективних механізмів комерціалізації науко-
вих розробок. Це передбачає подальший розвиток технологічних парків, венчурних 
фондів та бізнес-інкубаторів, що допомагають перетворювати наукові досягнення на 
конкурентоспроможні продукти. Наприклад, у Великій Британії активно розвиваються 
технологічні парки, які підтримують стартапи в сфері біотехнологій, а в Силіконовій 
долині (США) венчурні фонди активно інвестують у перспективні наукові розробки 
[19]. Підтримка інноваційного підприємництва формує створення сприятливих умов 
для розвитку стартапів. Це може включати впровадження грантових програм та 
стимулювання інвестицій у високотехнологічні проєкти. У даному аспекті, в Ізраїлі 
надаються субсидії для стартапів у галузі інформаційних технологій, що дозволяє їм 
успішно виходити на міжнародні ринки [18]. 
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Рис. 1. Проблеми розвитку інноваційної інфраструктури в Україні 

Джерело: сформовано автором 

 
Розвиток регіональних інноваційних кластерів також є надважливим для 

забезпечення рівномірного розвитку інноваційної інфраструктури по всій країні. 
Класичним прикладом є інноваційні кластери в Німеччині, зокрема у Баварії, де 
активно розвиваються стартапи у сферах машинобудування та автомобілебудування 
[14]. Це дозволяє залучати інвестиції та створювати нові робочі місця у різних 
регіонах. Зміцнення міжнародного співробітництва, а саме інтеграція в європейські та 
світові інноваційні мережі є одним з стратегічних шляхів зміцнення інноваційної 
інфраструктури, оскільки завдяки цьому Україна має можливості для участі в 
програмах ЄС, що, у свою чергу, забезпечує доступ до фінансування для інноваційних 
проєктів. Взірцем успішного міжнародного співробітництва є країни, які активно 
беруть участь у міжнародних програмах і отримують доступ до інвестицій та наукових 
досягнень, наприклад, країни Скандинавії [15]. 

Зміцнення законодавчої та регуляторної бази, зокрема спрощення процедур 
реєстрації стартапів, захисту інтелектуальної власності та залучення приватного 
капіталу до наукових досліджень, є невід'ємною частиною розвитку інноваційної 
інфраструктури. У США існують механізми, які спрощують процес реєстрації патентів 
та залучення інвестицій у наукові проєкти, що стимулює розвиток нових технологій. 
Загалом, тісна співпраця між державними інституціями, бізнесом і науковими 
установами є основою для ефективного розвитку інноваційної інфраструктури. Для 

Бар’єри розвитку інноваційної інфраструктури 

Недостатнє державне фінансування – Брак ресурсів для інноваційних проєктів 

Слабкий розвиток венчурного капіталу – Відсутність підтримки стартапів 

Низький рівень комерціалізації наукових розробок – Повільне впровадження 
нових технологій 

Нерівномірний регіональний розвиток – Дисбаланс у розвитку регіонів 

Концентрація інновацій у великих містах – Ігнорування периферійних 
територій 

Недосконале законодавство – Юридичні перешкоди для інновацій 

Бюрократичні бар’єри – Тривалість процесів і бар’єри для бізнесу 

Відтік кадрів за кордон – Втрата кваліфікованих кадрів 

Слабка інтеграфія у глобальні мережі – Обмежений доступ до міжнародних 
технологій 
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того, щоб створити сприятливе інноваційне середовище, важливо, щоб усі три сторони 
взаємодіяли на різних рівнях та сприяли розвитку технологічних інновацій. 

Університети та науково-дослідні центри мають орієнтуватися не лише на 
академічні дослідження, а й на комерціалізацію своїх розробок. Вони повинні активно 
співпрацювати з бізнесом для впровадження результатів досліджень у реальну 
економіку. Прикладом успішної моделі такої взаємодії є діяльність Національного 
технічного університету України «КПІ», який активно співпрацює з технологічними 
компаніями та підтримує стартапи [14]. Такі університети часто мають власні 
інкубатори та науково-технологічні парки, які підтримують ідеї студентів та молодих 
науковців і допомагають їм трансформувати їх у комерційні продукти. В іншому 
контексті, університети як в США, так і в Європі, відомі своєю здатністю до трансферу 
технологій. Наприклад, Стенфордський університет і його зв'язки з венчурним 
капіталом у Кремнієвій долині стали еталоном для багатьох стартапів у світі [13]. 
Важливими елементами цієї моделі є науково-дослідні центри, які активно шукають 
можливості для комерціалізації своїх ідей через партнерства з бізнесом та інвесторами. 

Великі корпорації можуть стати не лише споживачами інновацій, а й активними 
інвесторами та партнерами в розробці нових технологій. Вони можуть створювати 
спільні дослідницькі та розробницькі центри (R&D), де бізнес і наука працюють разом 
для створення нових продуктів та послуг. Так, ІТ-кластери у Львові та Києві активно 
співпрацюють з міжнародними компаніями, такими як Microsoft і Google, що сприяє 
розвитку місцевого інноваційного підприємництва та технологічного бізнесу.  

Підприємства можуть виступати як інвестори, надаючи фінансування для 
стартапів, або як партнери, що діляться своїми технологічними ресурсами та досвідом. 
Це дозволяє розвивати інновації, орієнтуючись на реальні потреби ринку. Такі 
корпорації, як Siemens або Bosch, інвестують у стартапи через власні венчурні фонди, 
що дозволяє їм не тільки підтримувати інноваційний розвиток, а й отримувати доступ 
до нових технологій [27]. Технологічні компанії також можуть надавати менторську 
підтримку молодим підприємцям, що сприяє розвитку інноваційних стартапів. 

Держава відіграє важливу роль у створенні сприятливих умов для співпраці між 
наукою та бізнесом. Це включає стимулювання створення спільних науково-дослідних 
центрів, підтримку національних стартапів, залучення іноземних інвестицій та створення 
правового середовища, яке полегшує реєстрацію нових компаній і захист інтелектуальної 
власності. Держава може підтримувати інновації через фінансування досліджень, надання 
грантів на розвиток стартапів і впровадження програм підтримки інвестицій. 

Успішні приклади державної підтримки можна знайти в таких країнах, як Німеччина 
та Фінляндія. У Німеччині, наприклад, існують численні програми, які фінансують 
розвиток інноваційних кластерів, таких як «High-Tech Gründerfonds», що допомагає 
стартапам залучати фінансування [27]. У Фінляндії система національних інноваційних 
центрів підтримує створення спільних R&D проектів, що дозволяє малим та середнім 
підприємствам швидко адаптувати нові технології до ринку [28]. 

Таким чином, успіх інноваційної інфраструктури можливий лише за умови тісної і 
ефективної взаємодії між наукою, бізнесом і державою. Це дозволяє не тільки створювати 
інноваційні продукти, а й ефективно впроваджувати їх у реальний сектор економіки. 

Отже, ефективна державна політика є ключовим драйвером розвитку інноваційної 
інфраструктури. Основні механізми підтримки включають: 

- Фінансові інструменти: гранти, пільгове кредитування, розвиток венчурних фон-
дів, державно-приватне партнерство (наприклад, Державний фонд підтримки стартапів). 
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- Податкові стимули: зниження податкового навантаження, податкові канікули 
для стартапів, пільги для інвесторів. 

- Розвиток інфраструктури: створення технопарків, бізнес-інкубаторів, акселе-
раторів, дослідницьких центрів на базі університетів. 

- Захист інтелектуальної власності: реформування патентної системи, 
спрощення реєстрації прав на винаходи. 

- Освітні ініціативи: інтеграція інноваційних дисциплін, розвиток підприєм-
ницького мислення, програми для технологічних компетенцій. 

Залучення інвестицій є визначальним чинником розвитку інноваційної інфра-
структури України. Ефективне функціонування інноваційного середовища потребує 
вдосконалення податкової системи, зокрема через запровадження пільг для іннова-
ційних підприємств і венчурних інвесторів. Зниження податкового навантаження для 
стартапів на початкових етапах діяльності сприятиме їхньому динамічному зростанню 
та активізації інноваційних процесів. Особливу увагу слід приділити розробці 
грантових програм для підтримки перспективних проєктів у таких пріоритетних 
сферах, як інформаційні технології, біотехнології, енергетика та екологічні технології, 
що дозволить сконцентрувати ресурси на інноваційних розробках із високим 
потенціалом створення доданої вартості. 

Важливим напрямом є розвиток інструментів венчурного фінансування шляхом 
створення державних і приватних фондів, здатних забезпечити фінансову підтримку 
високотехнологічних стартапів на початкових стадіях їх становлення. Досвід розви-
нених країн свідчить, що венчурний капітал є ефективним інструментом стимулювання 
інноваційного підприємництва. Поряд із цим, необхідно спростити процедури реєстрації 
бізнесу та забезпечити прозорість регуляторних процесів, що сприятиме залученню 
іноземних інвестицій та посиленню міжнародної інтеграції інноваційної діяльності. 

Формування експортно-орієнтованих інноваційних кластерів, інтегрованих у 
глобальні ланцюги доданої вартості, є ще одним важливим кроком. Розвиток ІТ-
кластерів у Львові та Києві демонструє потенціал для розширення міжнародної 
кооперації та створення спільних проєктів з іноземними партнерами. 

Крім того, організація інноваційних форумів і конференцій на базі університетів і 
технопарків сприятиме поширенню передового досвіду, налагодженню міжнародних 
зв’язків і популяризації інноваційної культури. У цьому контексті актуальним є 
розвиток освітніх програм із підприємництва та інновацій, а також створення програм 
академічного обміну зі світовими університетами для підвищення кваліфікації укра-
їнських фахівців та інтеграції їх у міжнародну інноваційну спільноту. 

Висновки та перспективи подальших досліджень. Розвиток інноваційної 
інфраструктури є ключовим фактором конкурентоспроможності економіки в умовах 
глобалізації. В Україні спостерігаються проблеми: недостатнє фінансування, слабка 
інтеграція науки та бізнесу, нерівномірний регіональний розвиток, недосконала 
нормативно-правова база та низький рівень міжнародної співпраці. Для їх подолання 
необхідно посилити фінансування інновацій, залучити венчурний капітал, створити 
інноваційні фонди, R&D центри, бізнес-інкубатори й технопарки. Важливим є 
розвиток кластерів, інтеграція в міжнародні мережі, удосконалення законодавства, 
спрощення бюрократичних процедур і стимулювання інвестицій. Особливу увагу слід 
приділити підтримці молодіжних ініціатив, освітнім програмам із підприємництва та 
інновацій, створенню платформ для стартапів. 

Подальші дослідження мають зосередитися на ефективності інструментів 
державно-приватного партнерства, оцінці впливу цифрових технологій, таких як 
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штучний інтелект і блокчейн, на інноваційну інфраструктуру. Реалізація зазначених 
заходів сприятиме створенню адаптивної, ефективної системи, здатної генерувати нові 
знання, перетворювати їх на конкурентоспроможні продукти й забезпечувати стале 
економічне зростання. 

_________________________ 
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Abstract. This article presents a comprehensive examination of the current state of 
Ukraine’s innovation infrastructure, taking into account global trends and domestic 
specificities. An analysis of scholarly literature, statistical data, and international rankings 
(Global Innovation Index, Global Startup Ecosystem) reveals that insufficient funding, weak 
cooperation between the scientific and business communities, uneven regional development, 
an absence of a clear governmental strategy, and deficiencies in intellectual property 
protection constitute major barriers to the effective deployment of innovative solutions. 
These factors adversely affect the competitiveness of domestic enterprises and impede 
economic growth. 

A comparative analysis of the practices in developed countries, including the United 
States, Germany, Israel, and Scandinavian nations, demonstrates the successful functioning 
of innovation clusters, technology parks, business incubators, and accelerators. It is 
emphasized that public-private partnerships, investment incentives for high-tech startups, 
grant programs, and preferential lending represent crucial instruments for reinforcing the 
innovation sector. Special attention is given to regional initiatives, which can serve as drivers 
of local innovation ecosystems and facilitate talent attraction. 

The study underscores the critical role of human capital, particularly the modernization 
of educational programs, the promotion of youth entrepreneurship, and the cultivation of an 
innovation-oriented culture, notably through business incubators and mentoring programs 
within universities. The proposed measures—aimed at refining the legal framework, 
optimizing financial instruments, and expanding international cooperation—are designed to 
foster an environment conducive to the commercialization of scientific developments. 
Overall, the establishment of an effective and competitive innovation infrastructure is 
identified as a strategic national policy priority, capable of bolstering Ukraine’s economic 
growth and facilitating its successful integration into the global technological sphere. 

Keywords: innovation infrastructure, startup, technology parks, business incubators, 
venture financing, public-private partnership. 
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